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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles online

de nuestros asociados, destinada a estudios

de mercado, evaluación de campañas, ideas,

causas, personas, servicios y todo producto

o hecho público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

El contexto de la toma de muestra se produce justo después de
las celebraciones de fiestas patrias, dejando atrás una
conmemoración con polémicas de los 50 años del golpe militar,
donde no se logró una declaración unitaria por parte de los
partidos políticos con el Gobierno. Estos últimos días coinciden
con el comienzo de las votaciones finales de los consejeros
constitucionales; instancia que tampoco ha logrado distender el
ambiente político que se respira hoy en Chile.

Continuamos difundiendo las opiniones y percepciones de los
ciudadanos ante la actualidad y los acontecimientos que
completan la agenda, con una muestra de 1.075 casos para 170
comunas, con un margen de error no probabilístico de 3%, lo cual
nos entrega confianza metodológica a un estándar técnico de
nivel superior.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 10 de octubre de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 21 al 
lunes 25 de septiembre de 
2023

CONTEXTO

Tras la conmemoración de los 50 años del golpe militar y las miradas puestas en las votaciones
del Consejo Constitucional, #DataInfluye recoge las opiniones y percepciones de la ciudadanía
como mes a mes, durante un fin de semana cargado de noticias en el ámbito político.

El jueves 21, la PDI detuvo a 11 personas en la Región del Biobío al estar implicados en una
presunta asociación ilícita dedicada al robo de madera, la realización de ataques incendiarios y
al tráfico ilegal de armas. Entre los detenidos había un sujeto vinculado al grupo radical
Resistencia Mapuche Lavkenche (RML), y dos carabineros, uno en servicio y otro en retiro,
quienes también pertenecerían a esta banda. El domingo 24, RML negó cualquier vínculo de la
organización con los acusados y tildaron el operativo como “un tongo policial y mediático”.

Durante su gira por Argentina, el expresidente Sebastián Piñera se refirió el viernes 22 a los
problemas sociales, políticos y de seguridad que vive Chile; instancia en la que aseguró que
durante su gobierno fue víctima de "un golpe de Estado no tradicional”, haciendo referencia al
estallido social de 2019, y que el Presidente Gabriel Boric "no está conduciendo al país por el
camino adecuado”. A su vez, desde Estados Unidos, en el marco de su gira oficial, el actual
mandatario respondió a los dichos del expresidente, manifestando que “en el malestar de la
gente hay motivos” y que más que más allá de polemizar le interesa buscar soluciones.

Tras retomar las votaciones del proyecto de Nueva Constitución, el jueves 21 se dio a conocer
que el Consejo Constitucional había aprobado enmiendas como la protección de la vida de
quien está por nacer y la exención de contribuciones para las primeras viviendas. Ante las
críticas de diversos sectores, el sábado 23 el Presidente manifestó su preocupación por el
proceso constituyente y aseguró estar convencido de que Chile “necesita una nueva 
Constitución". Asimismo, el domingo 24 la ministra del Interior Carolina Tohá aseguró que sería 
muy frustrante para el país terminar con una constitución que no represente a todos y que las 
voces de preocupación vienen desde muchos sectores políticos. 
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 170 comunas del país
equivalentes al 83,7% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró
entre el jueves 21 de septiembre al lunes 25 del mismo
mes de 2023.

Diseño muestral

Respondieron un total de 1.167 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más años, de un total 9.152 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 12,7% en el plazo definido, con
un total de 1.075 entrevistas exitosas (92
abandonos). Datos estratificados no proporcionales
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 3% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



21

52

27

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

ZONA 
GEOGRÁFICA

GSE
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Hombre Mujer
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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Muy informado Informado Desinformado Muy desinformado
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CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
En relación con lo debatido y aprobado hasta ahora por el Consejo Constitucional para la nueva Constitución, ¿cuán informado o 
desinformado está Ud. sobre el desarrollo del nuevo proceso constitucional?
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Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
En relación con lo debatido y aprobado hasta ahora por el Consejo Constitucional para la nueva Constitución, ¿cuán informado o 
desinformado está Ud. sobre el desarrollo del nuevo proceso constitucional? SEXO
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Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
constitucional?
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#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
constitucional? EDAD
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Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023

#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL
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Más a favor Más en contra Hay que esperar que sale
de ahí

No sé nada aún No me interesa

13

PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
A tres meses del Plebiscito de la Nueva Constitución, en donde se votará el texto que propondrá el Consejo Constitucional, con sufragio 
obligatorio, ¿su predisposición electoral hoy está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso? 

+16

-14
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#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL

14

PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
A tres meses del Plebiscito de la Nueva Constitución, en donde se votará el texto que propondrá el Consejo Constitucional, con sufragio 
obligatorio, ¿su predisposición electoral hoy está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso? EDAD
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#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL

15

DEFINICIÓN DE OPCIÓN ELECTORAL
¿Qué debería suceder para que Ud. defina su opción electoral? (Responde el 37% que no muestra aún opción electoral)  
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Terminen el texto Exista un gran
acuerdo transversal

Saber la opción del
Gobierno

Conocer la opción de
los partidos políticos

en general

Informarme mucho
más

No lo sé
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PROCESO CONSTITUCIONAL

16

DEFINICIÓN DE OPCIÓN ELECTORAL
¿Qué debería suceder para que Ud. defina su opción electoral? (Responde el 37% que no muestra aún opción electoral) SEXO  
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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CONSECUENCIAS DE EVENTUAL RECHAZO CONSTITUCIONAL
De ser rechazada la propuesta constitucional emanada del Consejo en el plebiscito de diciembre próximo, ¿qué consecuencias traerá para 
Chile este segundo rechazo de Nueva Constitución?
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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CONSECUENCIAS DE EVENTUAL RECHAZO CONSTITUCIONAL
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Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023
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GOBIERNO Y POLÍTICA

20

EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
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48

37

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y POLÍTICA
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EVALUACIÓN DE OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA

14 14
17

50
53

40
36

33

43

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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GOBIERNO Y POLÍTICA
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16
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21

30

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Otra

Manejo del orden público

Situación migratoria

No percibo ningún tema o situación

Caso Convenios (Fundación Democracia Viva)

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Inflación y bajo crecimiento económico

Delincuencia y violencia criminal

22

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

-23
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+3



Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y POLÍTICA

23

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

17
18
19
20

27
28
28

30
30

32
36

38
40

44
48
49

60
60

62
66

68
72

80
91

94

83
82
81
80

73
72
72

70
70

68
64

62
60

56
52
51

40
40

38
34

32
28

20
9

6

Aurora Williams
Aisén Etcheverry
Marcela Sandoval

Jessica López
Diego Pardow

Esteban Valenzuela
Juan Carlos Muñoz

Javiera Toro
Antonia Orellana

Maisa Rojas
Luis Cordero

Albert Van Klaveren
Nicolás Cataldo

Ximena Aguilera
Jeanette Jara

Nicolás Grau
Carolina Arredondo

Jaime Pizarro
Manuel Monsalve
Maya Fernández

Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y POLÍTICA
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32 30 29 25 24 24 23
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24

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 30%)
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-2 -4
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y POLÍTICA
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

-8

+8
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GOBIERNO Y POLÍTICA

13 15 13
9 11

14
8 7

11 11 13
9 7 10 9

12 13 13 11 12 14 14 15

38

32 35 35 36
32 33

37
33

26

38

31 33 35 35 34

26

69
65 66

73
70 70

77
82

74
71 71

76
81

76 75
72

69 69
75

71
66 67

64

36

50 49 50 49 49 51
48

54
58

49
54

50
53

49
55 55

18 20 21
18 19 17 15

11
15

18 16 15
12 14 16 16 18 18 16 17

20 19 21
26 18 16 15 15

19
16 15 13

16
13 15 17

12
16

11 19

abr-2
0

may-2
0

jun-2
0

jul-20

ago-2
0

se
pt-

20

oct-2
0

nov-2
0

dic-2
0

ene-2
1

fe
b-2

1

mar-2
1

abr-2
1

may-2
1

jun-2
1

jul-21

ago-2
1

se
pt-

21

oct-2
1

nov-2
1

dic-2
1

ene-2
2

fe
b-2

2

mar-2
2

abr-2
2

may-2
2

jun-2
2

jul-22

ago-2
2

se
pt-

22

oct-2
2

nov-2
2

dic-2
2

ene-2
3

fe
b-2

3

mar-2
3

abr-2
3

may-2
3

jun-2
3

jul-23

ago-2
3

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

26

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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GOBIERNO Y POLÍTICA
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD
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GOBIERNO Y POLÍTICA
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD
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ECONOMÍA
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ECONOMÍA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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ECONOMÍA
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49

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? ZONA GEOGRÁFICA
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Progresará Se estancará Decaerá
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



TENDENCIAS

#DATAINFLUYE



Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS
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Más unido Igual que antes Más desunido No lo sé
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CONMEMORACIÓN 50 AÑOS Y UNIDAD PAÍS
El pasado 11 de septiembre se conmemoraron 50 años del Golpe de Estado, ¿cree Ud. que luego de esa fecha el país está…? 
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CONMEMORACIÓN 50 AÑOS Y UNIDAD PAÍS
El pasado 11 de septiembre se conmemoraron 50 años del Golpe de Estado, ¿cree Ud. que luego de esa fecha el país está…? EDAD 
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ACTORES POLÍTICOS Y UNIÓN PAÍS
¿Qué actor político contribuyó más a esa desunión del país? (Responde el 46% que dice que el país está más desunido) 
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El Gobierno Los partidos de
derecha de oposición

Todos los políticos sin
distinción

Los partidos de
izquierda

Los diputados/as Otro
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ACTORES POLÍTICOS Y UNIÓN PAÍS
¿Qué actor político contribuyó más a esa desunión del país? (Responde el 46% que dice que el país está más desunido) GSE  
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Aumentado
significativamente

Aumentado Mantenido igual Bajado Bajando significativamente
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PERCEPCIÓN DE DELINCUENCIA
Durante el último mes, Ud. diría que la delincuencia en su barrio ha…
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PERCEPCIÓN DE DELINCUENCIA
Durante el último mes, Ud. diría que la delincuencia en su barrio ha… GSE
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RESPONSABLES DE SOCAVONES
Por otra parte, con respecto a los socavones que se han producido al costado de algunos edificios en Viña del Mar, y de acuerdo con lo que 
Ud. a visto o informado, ¿quién es el responsable de esa situación?
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25

30

El cambio climático

Otros

La Municipalidad de Viña del Mar

La empresa constructora de esos edificios

El MOP (Ministerio de Obras Públicas)

La corrupción y las malas prácticas

La inmobiliaria que realizó el proyecto
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RESPONSABLES DE SOCAVONES
Por otra parte, con respecto a los socavones que se han producido al costado de algunos edificios en Viña del Mar, y de acuerdo con lo que 
Ud. a visto o informado, ¿quién es el responsable de esa situación? EDAD

36

19 17 15

8
3 3

25
29

16 15
12

2 1

29 29

20

9
12

1 1

La inmobiliaria que
realizó el proyecto

La corrupción y las
malas prácticas

El MOP (Ministerio
de Obras Públicas)

La empresa
constructora de

esos edificios

La Municipalidad
de Viña del Mar

Otros El cambio climático

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



Muestra total 1.075 casos, septiembre 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

49

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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Humanistas

Democracia Cristiana

Ecologista Verde

Amarillos por Chile

Demócratas

Otro

Partido de la Gente

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Partido Comunista

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Frente Amplio (RD, CS, Comunes, otros)

Republicanos

Ninguno
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